



歌

陈奕迅复出市场火爆

手 憋着点啊

杭州两场演唱会延期

过于密集的安排其实让各方都很

最新补偿方案昨公布

「累」



扫码看
陈奕迅演唱会
最新补偿方案

陈奕迅大概没有想到,杭州站巡演的延期风波,会引发如此高的关注度。

5月25日,在杭州巡演第五场开唱之前,他突然在现场宣布,因为失声,当天和次日两场演唱会临时取消。

一开始,两场演唱会准备顺延到27日和28日举行,但陈奕迅和杭州站主办方很快再度发声,由于声带问题,两场演唱会无奈“择期举办”。

昨天,最新的补偿方案在一波三折之后,终于公布:除了退票之外,对于杭州地区以外的歌迷,还可补偿2天的住宿等费用,交通费用也可按照具体情况报销。

记者对比之前所有曾延后或取消的演唱会,从酒店和交通两方面来看,无论时间跨度、可报销天数还是上限金额,陈奕迅杭州站的最新补偿方案,可算“相当到位”。

都说演唱会是歌迷的狂欢,但当狂欢过于频繁,就会变得有些沉重:有的大牌一个周末连开三场,有的明星则在多个城市隔天一唱……

演唱会,其实也是个力气活。

不光陈奕迅,薛之谦的扁桃体也在发炎,他之前硬扛着在大连唱了两天。还有劳模张学友,3月上海场演唱会,因过度疲劳感染新冠,不得不请了一星期“病假”……

若用喉镜看看许多演唱会明星们的声带,定能看到“充血”,但如果去观察一下演出市场,一样的“肿胀”。

据不完全统计,今年以来,已经有包括张学友、陈奕迅、品冠、梁咏琪、郭富城等25场演唱会取消或延期,或因票房不好,或因突发身体不适,或因天气突然变化等其他各种情况。

即便如此,依然有沉寂多年或退隐四五线的歌手,被资方和经纪公司簇拥着突然宣布要开唱,想在今年火爆的演出市场里分一杯羹。连歌单舞美方案都没弄好,就放出开票消息。

不可否认,演唱会为歌手与粉丝提供了最直接的交流平台。但越来越多的演出,越来越密集的场次,对各方来说,都会产生某种程度的压力。

歌手们连续奔波在各个演出地,也很难保持最佳的演出状态。过度的巡演安排,不仅透支了歌手的健康,也在消耗着市场的活力、耐心和承受力。

观众同样在这股“卷”的潮流中感到疲惫,抢票、赶场,甚至跨城奔波。其实,他们更渴望的是一场质量上乘、情绪价值给足的音乐盛宴,而非匆匆忙忙、身心俱疲的赶场。

所以,请歌手、请观众、请整个音乐产业,都松一松油门吧,让音乐回归到最初的意义——纯粹的快乐和感动。

本报记

陈宇浩

6月1日起,西湖景区出行又有变化

春季旅游旺季即将结束,昨天,杭州市交通运输局联合市公安局、西湖风景名胜区管委会发布《关于实施西湖风景名胜区时段交通管理和服务保障方案的通告》,并将于2024年6月1日起试行。相较于春季旅游旺季,这次方案又有一些变化。

工作日

将在工作日规范客运出租汽车的停靠,其中灵竺路将禁止客运出租车通行。

双休日及小长假

单双号限行和限量通行的时间由春季的8:00~18:00调整为8:00~17:00。

夏季旅游时段

从6月1日~8月31日的夏季旅游时段,灵隐区域和南山路暂停实施小客车限量通行措施。

更多详情见2版

